

匈牙利放行瑞典“入约”

北约北扩搅动地区安全

匈牙利国会26日以188票赞成、6票反对的投票结果，批准关于瑞典加入北约议定书的议案。这意味着，自芬兰去年4月正式“入约”后，北约将再度扩员。

作为冷战产物和区域性军事组织，北约在冷战结束后持续东扩，在乌克兰危机升级后又启动北扩进程。分析人士指出，瑞典和芬兰这两个长期奉行军事不结盟政策的北欧国家放弃中立政策，恐将面临卷入军事冲突并成为阵营对抗牺牲品的风险。与此同时，北约不断渲染军事威胁，挑动阵营对抗，导致地区安全形势进一步恶化。

■ 瑞典“入约”过关

2022年7月，北约正式启动吸收芬兰和瑞典的北扩进程。按照规程，北约所有成员国必须一致同意才能接纳新成员。芬兰去年4月获准加入北约。土耳其今年1月批准关于瑞典加入北约议定书的议案后，匈牙利成为瑞典“入约”最后一关。美国及北约盟友近期施压匈牙利，要求匈牙利国会尽快放行。

匈牙利政府于2022年7月向国会提交了关于瑞典加入北约议定书的议案，但由于两国在诸多问题上存在分歧，相关投票程序始终没有摆上议程。去年3月，匈牙利国会批准芬兰“入约”申请，但并未放行瑞典。匈牙利政府发言人佐尔坦·科瓦奇当时表示，瑞典多年来对匈牙利持“敌对态度”，要弥合分歧，需要双方共同努力。在今年1月土耳其大国民议会投票同意瑞典“入约”前夕，匈牙利方面的态度有所转变。

匈牙利总理欧尔班本月17日表示，匈牙利与瑞典的纷争即将结束，双方已采取重要步骤重建信任。瑞典首相克里斯托夫·拉尔斯松23日访问匈牙利。根据两国签署的协议，匈牙利向瑞典购买4架“鹰狮”战斗机。26日投票当天是匈牙利国会春季会议开幕日，欧尔班在会议开幕致辞中说，瑞典与匈牙利的军事合作以及瑞典加入北约会加强匈牙利的安全。

■ 放弃不结盟政策

“瑞典将告别200年的中立和不结盟……这是一大步。”克里斯托夫·拉尔斯松26日在新闻发布会上说。

瑞典曾长期奉行军事不结盟政策。瑞典政府曾表示，瑞典自1814年以来就没有卷入战争。分析人士指出，这一切都将随着“入约”而灰飞烟灭，瑞典将不再是一个重要的军事不结盟缓冲区。

俄罗斯国防部此前指出，瑞典和芬兰“入约”被视为俄罗斯面临的最紧迫挑战，原因是北约部队、武器装备可能被部署在这两国境内。俄总统普京曾表示，如果北约在两国部署军队和军事基础设施，俄方必然会作出回应。

去年12月，瑞典和美国签署一项防务合作协议，包括向美军开放了该国17个军事基地和军事训练场的使用权，为美军在瑞典行动铺平了道路。芬兰和美国随后也签署了类似的防务合作协议。匈牙利“放行”瑞典后，白宫表示，“让瑞典成为北约盟友将使美国更加安全。”

瑞典民防大臣卡尔·奥斯卡·博林日前在一份声明中表达了对瑞典被卷入战争的担忧。瑞典跨国和平与未来研究基金会创始人扬·奥贝里近日接受新华社记者专访时表示，瑞典加入北约



是“不理性的”，会降低其公民的安全。瑞典原本支持裁军与无核化，而今却可能成为陷入危机和紧张局势的前线国家，甚至沦为阵营冲突的牺牲品。

■ 地区安全风险加大

26日匈牙利国会投票后，北约秘书长斯托尔滕贝格表示，瑞典加入“使北约更强大，瑞典更安全，我们所有人都更安全”。

分析人士指出，冷战结束后，以美国为首的北约不断东扩，挤压俄罗斯战略空间，并借机掌控欧洲盟友，成为导致乌克兰危机的主要原因之一。北约今年1月启动冷战结束以来最大规模的军事演习，如今又加大北扩步伐，一系列举动恐将给地区乃至全球和平稳定带来更多风险。

奥贝里说，北约将两个先前奉行军事不结盟政策的北欧国家瑞典和芬兰纳入军事联盟，将对地区安全和整个欧洲的安全构成挑战。

今年1月，北约启动名为“坚定捍卫者2024”的跨大西洋军事演习，演习将持续到5月底。这场北约数十年来最大规模的军演有北约31个成员国以及伙伴国瑞典的约9万名军人参加，剑指俄罗斯。

此外，北约军费支出进入了加速模式。2月中旬在布鲁塞尔召开的北约成员国国防部长会议强调，北约将加强威慑和防御。斯托尔滕贝格在会后表示，预计今年将有18个北约成员国的国防投入占比达到国内生产总值(GDP)的2%，而2014年达到这一占比的仅有3个成员国。

分析人士认为，北约不断渲染“俄罗斯威胁”和未来与俄可能的战争，目的是为北约东扩、北扩制造借口，并让成员国民众愿意支付更多军费和参军入伍。英国皇家三军研究所分析人士马克·加莱奥蒂说：“人们正在感到厌倦，对俄乌冲突有明显的疲惫迹象，为此，一些人想吓唬公众，营造一场假想中的俄罗斯入侵。”

(据新华社)

是否向乌派遣地面部队？

马克龙：西方国家未达共识

新华社电 法国总统马克龙26日在巴黎举行的“支持乌克兰国际会议”上表示，西方国家将进一步加大对乌克兰资金和武器支持力度，但在是否向乌克兰派遣地面部队问题上“没有达成共识”。

据法国总统府介绍，“支持乌克兰国际会议”在马克龙倡议下召开，20多个国家的元首、政府首脑或部长级代表参加会议，包括德国总理朔尔茨、波兰总统杜达等。

本次会议为闭门会议。马克龙在会议结束后的记者会上说，与会各方同意在经费和军事上给予乌克兰更多支持。他表

示，与会西方国家在是否向乌克兰派遣地面部队问题上“没有达成共识”，但他认为“不能排除”未来派遣地面部队的可能性。

法国媒体认为，俄乌冲突进入关键时期，但美国因内部党争对乌克兰军事援助实际已“断供”。法国“匆忙”组织这次会议，主要为表达欧洲立场。

乌克兰总统泽连斯基当天通过视频方式参加会议。会前，他在乌克兰首都基辅举行的新闻发布会上说，乌克兰去年只收到欧盟所承诺100万发炮弹的30%，这让乌克兰军队在前线陷入弹药不足的困境。

密歇根举行美国总统选举初选

“摇摆州”选情备受关注

新华社电 美国2024年总统选举密歇根州初选27日举行，该州是美国大选“摇摆州”，选情备受关注。

尽管法律争议缠身，但前总统特朗普在共和党初选中连战连捷，党内挑战者仅剩美国前常驻联合国代表、前南卡罗来纳州州长尼基·黑利。在密歇根州民调中，特朗普平均领先黑利超过50个百分点。

美国现任总统拜登领跑民主党选战，并在全美和密歇根州民调中大幅领先党内唯一挑战者、国会众议员迪安·菲利普斯。不过，有活动

人士呼吁密歇根州民主党选民初选时把票投给“不作承诺”选项，以抗议拜登政府在应对巴以冲突问题上的表现。

2016年美国总统选举时，特朗普以微弱优势赢得密歇根州。4年后，该州被拜登拿下。美国选举专家认为，密歇根、威斯康星、宾夕法尼亚等“摇摆州”将继续在今年大选中发挥“关键”影响力。最新民调显示，密歇根州选民最关心的问题是经济，随后依次是移民、民主、医保、住房负担、教育等。

崇阳县烟草专卖局

召开纪律作风整训动员会

2月20日，崇阳县烟草专卖局组织全体专卖人员召开专卖执法队伍纪律作风整顿动员部署会。

会上重点学习了《咸宁市局专卖管理队伍纪律作风整训实施方案》和《关于进一步规范涉烟案件举报奖励兑付的通知》，结合实际情况对下阶段的工作进行了部署。

会议强调，全体专卖执法人员要深刻认识开展纪律作风整训工作的重要性和必要性，强化责任担当，将纪律作风整训活动与

日常专卖管理工作深度融合，做好协同配合。对照纪律作风工作清单、学习清单，按照时间节点扎实开展自查自纠，学习改进，查改结合，跟踪问效。以“四讲四有”标准统领作风建设，以廉洁自律筑牢作风底线，切实把纪律作风整顿活动落到实处、抓出成效，持续提高专卖执法人员履职尽责能力，树立专卖管理队伍良好形象，营造风清气正的政治生态。

(通讯员王锐)

崇阳县烟草专卖局

破冰进行时

2月22日，崇阳县烟草专卖局以雪为令，组织志愿者开展清除冰雪行动，保障辖区内群众出行安全。志愿者化身守护者，到包保小区清除路面积雪，大家齐心协力，使用铁锹，为小区群众开辟一条通畅之路，让这场大雪“靓”城，却不受“堵”城。

(通讯员黄晓宏)

